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   COMPTE RENDU du CONSEIL D’ADMINISTRATION 
                                   DU 10 décembre 2022

Présents : R. BARRET, B. CHAMPIAT, T. DARPIN, R. FRADIN, D. GALANT, J. HETAULT, 
J. MICHALLAT, J.P. RAY, B. REURE, C. ROUX.
Excusés : B. BECOUZE, B. CHOGNE, L. CARRIER.
Membre présent : Y. DROUIN

ACTIVITES DES APPAREILS
Les comparaisons établies entre 2021 et 2022 montrent quʼil y a eu plus dʼheures 
effectuées par le DR400 et, à lʼinverse, moins par le FK9.

DATES DR 400 FK9

Décembre 2021 129 155

Décembre 2022 172 121

TARIFS 2023 :
Pas dʼaugmentation des prix des heures de vol pour le premier semestre 2023. En 
fonction des résultats et circonstances un réajustement pourra intervenir en milieu 
dʼannée.
Afin de ne pas pénaliser le pilote qui effectue  le premier vol de la journée par temps froid, 
une disposition particulière concernant le temps de démarrage a été adoptée. Au delà de 
3 minutes, les minutes supplémentaires qui auront été nécessaires pour faire démarrer le 
DR 400 devront être notées sur le classeur. Lʼhoramètre de départ de vol sera celui du 
démarrage de lʼavion ; les minutes supplémentaires seront reportées par Thierry Darpin en  
«Maintenance» et ne seront donc plus à la charge du pilote.

La cotisation, inchangée depuis plusieurs années, passe de 133 à 135 € - pour les 
«honoraires», les pilotes féminines la première année ainsi que pour les jeunes de moins 
de 25 ans elle sera de 67 €. Son règlement est nécessaire pour accéder aux réservations.



REFECTION DES HANGARS :
Suite à lʼendommagement des toits des hangars, lʼassurance va verser une somme de 
4800 € . Un devis présenté pour les travaux a été accepté ( sauf pour le traitement anti-
mousse de 692 €). Compte tenu que les appareils devront être mis à lʼextérieur, cette 
intervention attendra le printemps.

BIA
Une société, qui propose de préparer le BIA par visio conférence, a contacté lʼaéroclub 
pour conclure un partenariat afin que leurs élèves puissent effectuer chez nous les vols 
prévus à la fin de leur formation. Cette proposition est acceptée moyennant une 
contrepartie financière des élèves.

AEROGEST
Ce logiciel de réservation et gestion des vols, utilisé par des aéroclubs voisins, facilite la 
gestion globale des vols.  Après étude des divers avantages et difficultés, dans le courant  
de lʼannée prochaine, un essai sera mis en place pour tester un changement du système 
des réservations avant un éventuel basculement  de Goboko, vers Aerogest au plus tard 
début 2024.

DIVERS :

Aéromodélisme : lʼ Assemblée Générale a eu lieu le dimanche 04 décembre.
 Claude Roux informe que la section aéromodélisme envisage dʼorganiser un 
rassemblement de modèles anciens - à lʼéchelon régional ou national - il y a peut-être 
possibilité de le joindre aux Journées Portes Ouvertes en septembre.

Instructeur ULM : Jacques HETAULT a terminé sa formation pratique à Mende, après la 
formation théorique il passera les épreuves pour être instructeur stagiaire à Lapalisse fin 
janvier.

René BARRET rappelle que les loyers des emplacements dans les hangars doivent être 
réglés début janvier.

Un changement du code de la porte dʼentrée sera effectué en janvier.

Une proposition de location du DR 400 par lʼaéroclub de Clermont-Ferrand nʼa pas été 
agréée par le Conseil.

Dates :# -LʼAssemblée Générale de lʼaéroclub se tiendra le samedi 18 mars 2023
# # -Robert Fradin représentera lʼaéroclub à lʼAssemblée Générale du CRA  
# # prévue le 04 mars 2023.
# # -Journées Portes Ouvertes les 13 et 14 mai  ainsi que lors des Journées du 
# # Patrimoine les 16 et 17 septembre.

Un devis de 400 € a été accepté pour le remplacement des extincteurs en fin de validité.
 
Un mailing envoyé en début dʼannée nʼa pas permis de recruter de nouveaux élèves mais  
il a entrainé une augmentation des vols de découverte.

Lorsque la réparation du siège endommagé du FK 9 interviendra cela entrainera une 
indisponibilité de 3 jours environ




